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Δήλωση Δημάρχου Φαιστού, Γ. Νικολιδάκη για το μεταναστευτικό 

«Είμαστε ξεκάθαρα αντίθετοι στη δημιουργία οποιασδήποτε δομής 

φιλοξενίας στην περιοχή μας» 

«Η Δημοτική Αρχή Φαιστού δηλώνει ξεκάθαρα και κατηγορηματικά τη σταθερή και 

αδιαπραγμάτευτη θέση της, αναφορικά με τη διαχείριση του μεταναστευτικού, το 

οποίο έχει λάβει ανησυχητικές διαστάσεις τις τελευταίες εβδομάδες, μετά τις 

συνεχείς αφίξεις εκατοντάδων μεταναστών στα νότια όρια του Δήμου μας, από τη 

Λιβύη και τα παράλια της βόρειας Αφρικής. 

Η περιοχή μας, έχει ήδη υποδεχθεί και φιλοξενεί σημαντικό αριθμό ανθρώπων από 

τρίτες χώρες, οι οποίοι απασχολούνται ως εργάτες γης, συνεισφέροντας στην 

τοπική οικονομία. Παρ' όλα αυτά, ο Δήμος μας δεν διαθέτει τις απαραίτητες 

υποδομές, ούτε τους πόρους για να διαχειριστεί μια νέα, μαζική μεταναστευτική 

ροή, πόσο δε μάλλον μια μόνιμη κλειστή δομή φιλοξενίας. Δεν υπάρχει κανένα 

ανενεργό στρατόπεδο ή διαθέσιμος χώρος που θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί γι 

αυτόν τον σκοπό. 

Ο Δήμος Φαιστού ήδη επωμίζεται μεγάλες ευθύνες, με ανεπαρκή στήριξη από την 

Πολιτεία. Η μεταφορά, η περίθαλψη και η προσωρινή φιλοξενία όσων προσεγγίζουν 

τις ακτές του νότιου μετώπου του Δήμου μας, αποτελεί καθημερινό αγώνα για τις 

υπηρεσίες μας. Οι κάτοικοι των όμορων οικισμών βρίσκονται σε κατάσταση 

απόγνωσης και αγανάκτησης, καθώς βλέπουν την καθημερινότητά τους να αλλάζει, 

χωρίς καμία πρόνοια από το Κεντρικό Κράτος. 

Η Πολιτεία δεν μπορεί και δεν πρέπει να αντιμετωπίζει τους Δήμους ως "αποθήκες 

ψυχών". Για άλλη μια φορά, έχουμε κληθεί να διαχειριστούμε την "καυτή πατάτα", 

την ώρα που τα πάγια αιτήματα του Δήμου για αναπτυξιακά έργα και στήριξη της 

τοπικής κοινωνίας και οικονομίας παραμένουν αναπάντητα εδώ και χρόνια. 



Απαιτούμε άμεση παρέμβαση της Κυβέρνησης, προτού η κατάσταση ξεφύγει από 

κάθε έλεγχο. Είμαστε ανοιχτοί στον διάλογο, αλλά ξεκάθαρα αντίθετοι στη 

δημιουργία οποιασδήποτε δομής φιλοξενίας στην περιοχή μας». 

 


